
Ein fester Körper kann in einer Flüssigkeit ... 
 

SINKEN SCHWEBEN STEIGEN SCHWIMMEN 
 
                      
 
 

                            FG nimmt .... 
 
 
 
   
 
                              

 
 
 
 

                            FG nimmt ... 
.... 
FG nimmt .... 
 
 
 
 
 

 
 
                             Auftauchen 

                             FA nimmt ... 
 
 
 
 
 
 

 
 
                                                            
 
 
 
 
 
 
 
 

Kraftbedingung: 
 

      FG          FA 

 

Kraftbedingung: 
 

      FG          FA 

 

Kraftbedingung: 
 

      FG          FA 

 

Kraftbedingung: 
 

      FG          FA 

 

Dichtebedingung: 
 
 
 

Dichtebedingung: 
 

Dichtebedingung: 
 

 

 
Roter Pfeil          : Auftriebskraft FA     Die Auftriebskraft wird beim Auftauchen des  
            Körpers .... , weil ..........................................  
Grüner Pfeil      :  Gewichtskraft FG     ...................................................................... 

           Er taucht solange auf, bis die Auftriebskraft 
           ........................................................................... 
           .................................................................................. 
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